

У НАС В ГОСТЯХ МАЛЫЙ ТЕАТР

Вчера работники Бакинского Комитета партии, редакция вечерних газет «Баку» и «Баку» встретились с группой артистов Малого академического театра СССР. В гости пришли директор Малого театра Е. Северин, главный режиссер Е. Симонов, режиссер и художник А. Варпаковский, актеры В. Обухова, Н. Хохряков, Э. Быстрицкая, Е. Матвеев.

Директор театра Е. Северин, главный режиссер Е. Симонов, артисты поделились своими творческими планами, рассказали о том, какое большое впечатление произвело на них Баку и бакинцы, с какой необыкновенной ответственностью подошли они к «Бакинской» репертуару. Впрочем, быть

может, лучше всего предоставить слово гостям.

Е. Северин: Мы считаем сегодняшнюю нашу встречу еще одним знаком внимания к нашему коллективу. Мы представляем здесь, старейший русский театр.

Называют Домом Щепкина, Домом Островского.

У нас есть традиция: всегда разговаривать со зрителем современным языком. Это сказывается и в нашем прочтении классики и в выборе современных спектаклей.

Нам радостно, что бакинский зритель так тепло встречает на-

ши спектакли. Мы хотим выразить признательность и бакинским журналистам, театроведам. Их статьи, объективные, доброжелательные, несомненно, окажут помощь в нашем творчестве.

Е. Симонов: Наш приезд — большая радость для всего коллектива Малого театра. Ведь мы приехали к вам с ответственной миссией, как представители великого русского искусства. Эта миссия тем почетнее, что мы прибыли в Баку в дни празднования 150-летия вхождения Азербайджана в состав России.

Мы всегда знали: Баку — это город трудовой и революционной славы. На нас он произвел большое впечатление своим гостеприимством, высокой

культурой. Мы благодарны за внимание, доброжелательство, с которыми встречаемся везде. Мы увезем из вашего города воспоминания о творчестве и созидаании.

Для истории театра прошлый сезон знаменателен. Прежде всего он 140-й. Мы выступили в течение года 8 спектаклей, многие из которых вы увидели. Это «Главная роль», «Луна зашла», «Украли консула». Нам присуще живое чувство современности, желание сделать союзниками тех, кто близок нам, быть всегда в бою, в первых рядах строительства русской культуры.

Хочу сообщить, что театр будет ставить пьесу Имрана Касумова «Человек бросает якорь».

Горячую благодарность бакинцам за гостеприимство передает Э. Быстрицкая.

Артист Е. Матвеев прочитал отрывок из романа Шолохова «Они сражались за Родину». Участники встречи услышали стихотворные новеллы Колосова в исполнении В. Обуховой и очерк Л. Кассила о Маяковском «На капитанском мостике» в исполнении В. Хохрякова.



В. ОБУХОВА



Н. ХОХРЯКОВ.



Э. БЫСТРИЦКАЯ



Е. МАТВЕЕВ